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( Observa el ejemplo resuelto y calcula del mismo modo.

197 =  200 – 3




( 199 + 297 + 398 =

298 =  300 – 2




( 299 + 396 + 497 =
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396 =+400 – 4




( 394 + 496 + 599 =
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            900 – 9



( 498 + 297 + 399 =
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(Completa y resuelve como en el ejemplo.

(4 + 6) x 2 = 4 x 2 + 6 x 2



( (6 + 4) x 7      
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( (8 + 4) x 4









( (6 + 9) x 3 









( (9 + 7) x 5 




  10 x 2            8   +   12


      20                    20  


(Haz las siguientes multiplicaciones.

 - 123 x 204 = .......................

- 234 x 108 = ...................

315 x 304 = .............

 - 454 x 208 = .........................
314 x 302 =.......................

423 x 401 = ...............

- 515 x 208 = ...........................
627 x 109 = ........................

235 x 402 = ...............

(Calcula el precio aproximado de cada lote.


( ¿Cuánto cuestan aproximadamente 3 estuches?

( ¿Cuánto cuestan aproximadamente 2 muñecas?

( ¿Cuánto cuestan aproximadamente 4 balones?

( Calcula.




( Resuelve.
( En el colegio de Ana hay 1.200 alumnos y en el colegio de Andrés hay la mitad de alumnos que en el colegio de Ana. ¿Cuántos alumnos hay en el colegio de Andrés?

( Rosa tiene en su hucha 4.500 ptas. y su hermano David tiene un tercio del dinero que tiene Rosa. ¿Cuánto dinero tiene David? 
( Fíjate en la siguiente división.


( Escribe una división que tenga el mismo dividendo que la división anterior pero cuyo cociente sea menor.

( Escribe una división que tenga el mismo dividendo que la división anterior pero cuyo cociente sea mayor.

( Con números menores que 20, escribe cuatro divisiones exactas y cuatro divisiones inexactas.
COMPRUEBA LO QUE HAS APRENDIDO

1.- Realiza estas multiplicaciones.

5 x (8 + 40)



3.000 x 12



8 x 60 x 5

(70 + 3) x 6



320 x 200 



20 x 30 x 9

2.- Multiplica.

  483


  760



3115



1034


x216


x408 



x480



x703


3.- Ayer martes en la huevería, vendieron por la mañana 10 docenas de huevos y, por la tarde, 4 docenas más.

¿Cuántos huevos vendieron el martes en total?

Respuesta:.................................................................................

4.- Para reponer su despensa, don Ramón ha comprado tres sacos de papas y cuatro latas de aceite.

El kilo de papas cuesta 75 ptas. y el litro de aceite 375 ptas. ¿Cuánto dinero ha gastado?

Respuesta:..........................................................................................

5.- Completa con los números que faltan en estas multiplicaciones.


 3     7


   2 9



3      5   8

                 x24                       x      5 



    x  3   7


      9         8                       1  6  4  


      2      2      6




      6         4                       3  2                                     3      4


5        3      8                           3  5                   1   2  7      4

6.- El restaurante de don Ramón tiene 34 mesas. En la mitad de las mesas pueden comer 6 personas en cada mesa y en la otra mitad 4 personas en cada mesa. ¿Cuántas personas caben en el restaurante?  

PRIMERO. Calculamos cuál es la ..........................................de las mesas.

Para calcular este dato tengo que ...............................................................................

DESPUÉS. Calculamos el número de personas que ocupan las mesas de 6.

Para calcular este dato tengo que ...............................................................................

A CONTINUACIÓN. Calculamos el número de personas que ocupan las mesas de 4.

Para calcular este dato tengo que ...............................................................................

POR ÚLTIMO. Calculamos el número total de personas que caben en el restaurante

Para calcular este dato tengo que ...............................................................................
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Un balón                             2.895 ptas.


Una muñeca                       3.990 ptas.


Un estuche                         1.800 ptas.
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